C:# Soustraction a moins de 100 Nom:

Résoudr e chaque probleme.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

Danielaapristroisdollars de satirelire. Elle a maintenant quatre-
vingt-quinze dollars dans satirelire. Combien d'argent y avait-il &
['origine?

Il'y avait soixante-cing personnes dans le train. Aprés le premier
arrét, il restait soixante-trois personnes. Combien de personnes sont
descendues ?

Un magasin a cinquante-neuf chemises. Plus tard, ils ont mis
guarante autres chemises. Combien de chemises e magasin a-t-il
maintenant ?

Pour Halloween, Luca a obtenu vingt-sept onces de bonbons et
Alessandra a obtenu neuf onces de bonbons. Quel est |e poids
combiné qu'ils ont regu?

Elisabetta avait quatre-vingt-treize photos sur son ordinateur. Apres
en avoir supprimé certains, il lui restait soixante-quatorze. Combien
en a-t-elle supprimeé ?

Un boulanger afait vingt-quatre gateaux. Sil en vendait douze,
combien de gateaux |e boulanger aurait-il encore ?

Un restaurant de restauration rapide proposait soixante-dix-huit hot-

dogs. Ils ont vendu cinguante-six. Combien de hot-dogs leur reste-t-
il ?

Caterina avait quatre-vingt-dix-neuf crayons. Aprés en avoir utilisé,
il lui restait quatre-vingt-quinze. Combien en a-t-elle utilisé ?

Pour une féte d'anniversaire, un clown a offert quinze ballons. 1l lui
reste maintenant soixante et onze ballons. Avec combien de ballons
le clown avait-il pour commencer ?

En jouant a un jeu, Federico a obtenu quatre-vingt-sept points. Sil
marquait quatre autres points, combien de points aurait-il au total ?

A un arrét de bus quatorze personnes sont descendues du bus. Il y
avait maintenant vingt-cing personnes dans le bus. Combien de
personnes étaient dans le bus avant ?

Gaia avait quarante morceaux de bonbons. Aprés en avoir mange,
elle avait vingt-huit morceaux. Combien de morceaux Gaia a-t-il
mangeés ?

Réponses

10.

11

12.
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1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

Soustraction a moins de 100 Nom: Clé
Résoudr e chaque probléme. Réponses
Danielaapristroisdollars de satirelire. Elle a maintenant quatre- Prendre de (début
vingt-quinze dollars dans satirelire. Combien d'argent y avait-il & inconnu) 1 98
2 2
Il'y avait soixante-cing personnes dans le train. Aprés le premier Prendre de
arrét, il restait soixante-trois personnes. Combien de personnes sont (Changement 99
descendues ? inconnu) 3.
Un magasin a cinquante-neuf chemises. Plus tard, ils ont mis Ajouter a (résultat || . 36
guarante autres chemises. Combien de chemises e magasin a-t-il inconnu)
i ?
maintenant * c 19
Pour Halloween, Luca a obtenu vingt-sept onces de bonbons et Ajouter a (résultat
Alessandra a obtenu neuf onces de bonbons. Quel est |e poids inconnu) 6. 12
combiné qu'ils ont regu?
7 22
Elisabetta avait quatre-vingt-treize photos sur son ordinateur. Apres Prendre de
en avoir supprimé certains, il lui restait soixante-quatorze. Combien (Changement 4
en a-t-elle supprimé ? inconnu) 8.
Un boulanger afait vingt-quatre géteaux. Sil en vendait douze, Prendre de (résultat || o. 86
combien de gateaux |e boulanger aurait-il encore ? inconnu)
10, 91
Un restaurant de restauration rapide proposait soixante-dix-huit hot- Prendre de (résultat
dogs. Ils ont vendu cinguante-six. Combien de hot-dogs leur reste-t- inconnu) 11. 39
12, 12
Caterina avait quatre-vingt-dix-neuf crayons. Aprés en avoir utilisé, Prendre de
il lui restait quatre-vingt-quinze. Combien en a-t-elle utilise ? (Changement
inconnu)
Pour une féte d'anniversaire, un clown aoffert quinze ballons. Il lui  Prendre de (début
reste maintenant soixante et onze ballons. Avec combien de ballons Inconnu)

10)

11)

12)

['origine?

il ?

le clown avait-il pour commencer ?

En jouant a un jeu, Federico a obtenu quatre-vingt-sept points. Sil
marquait quatre autres points, combien de points aurait-il au total ?

A un arrét de bus quatorze personnes sont descendues du bus. Il y
avait maintenant vingt-cing personnes dans le bus. Combien de
personnes étaient dans le bus avant ?

Gaia avait quarante morceaux de bonbons. Aprés en avoir mange,
elle avait vingt-huit morceaux. Combien de morceaux Gaia a-t-il
mangeés ?

Ajouter a (résultat
inconnu)

Prendre de (début
inconnu)

Prendre de
(Changement
inconnu)
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C:# Soustraction a moins de 100

Nom:

Résoudr e chaque probleme.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

Un chef a utilisé cinq cerises pour faire une tarte. Il lui reste
maintenant dix-sept cerises. Combien de cerises avait-il avant de
fairelatarte ?

Un aquarium contenait vingt-six poissons. Plus tard, ils ont gjouté
onze poissons. Combien y a-t-il de poissons dans I'aguarium
maintenant ?

Alberta avait soixante-quatorze feuilles de papier dans son dossier.
Au bout d'une semaine, il lui restait cinquante-deux. Combien de
pieces a-t-elle utilisé dans la semaine ?

Un serveur avait soixante-quinze clients. Si trente-neuf partaient,
combien de clients |le serveur aurait-il encore ?

Caterina avait quatre-vingt-huit feuilles de papier dans son dossier.
Elle a utilisé soixante-dix-huit piéces. Combien de piéces a-t-elle
maintenant ?

Benedetta possédait cinquante DVD. Elle en adonné aun ami. Elle
amaintenant trente. Combien en a-t-elle donné a son amie ?

Un clown a offert soixante-dix-neuf ballons aux filles et
neuf ballons aux garcons. Combien de ballons a-t-il donné au total ?

Un agriculteur a semeé quatre-vingt-treize graines mercredi et un

autre trois graines jeudi. Combien de graines a-t-il plantées au total
?

En jouant aun jeu vidéo, Dario aperdu six vies. Maintenant, il a
quatre-vingt-douze vies. Combien de vies Dario avait-il au départ ?

Une animal erie comptait soixante-seize gerbilles. Sils en vendaient
soixante, combien leur en aurait-il laisse ?

Monica a donné a son amie deux jeux DS. Monica dispose
désormais de quatre-vingt-trois jeux DS. Combien de jeux Monica
avait-il al'origine ?

Au z00, une cage contenait cinquante et un serpents. Si trente se
cachaient, combien de serpents ne se cachaient pas ?

Réponses

10.

11

12.
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ﬂh Soustraction a moins de 100 Nom: Clé

Résoudr e chaque probleme. Réponses
1) Un chef autilisé cinq cerises pour faire une tarte. 1l lui reste Prendre de (début
maintenant dix-sept cerises. Combien de cerises avait-il avant de inconnu) 1. 22
fairelatarte ?
| o | . 2 37
2) Un aguarium contenait vingt-six poissons. Plus tard, ils ont gjouté Ajouter & (résultat
onze poissons. Combien y a-t-il de poissons dans I'aguarium inconnu) 29
maintenant ? 3.
3) Albertaavait soixante-quatorze feuilles de papier dans son dossier. Prendre de 4. 36
Au bout d'une semaine, il lui restait cinquante-deux. Combien de (Changement
pieces a-t-elle utilisé dans la semaine ? inconnu) . 10
4) Un serveur avait soixante-quinze clients. Si trente-neuf partaient, Prendre de (résultat
combien de clients le serveur aurait-il encore ? inconnu) 6. 20
7 88
5) Caterinaavait quatre-vingt-huit feuilles de papier dans son dossier.  Prendre de (résultat
Elle a utilisé soixante-dix-huit piéces. Combien de pieces a-t-elle Inconnu) 96
maintenant ? 8.
6) Benedetta possédait cinquante DVD. Elle en adonné aun ami. Elle Prendre de 9. 98
amaintenant trente. Combien en a-t-elle donné a son amie ? (Changement
inconnu) 10 16
7) Un clown aoffert soixante-dix-neuf ballons aux filles et Ajouter a (résultat
neuf ballons aux garcons. Combien de ballons a-t-il donné au total ? inconnu) 11. 85
12, 21
8) Un agriculteur a semé quatre-vingt-treize graines mercredi et un Ajouter a (résultat
autre trois graines jeudi. Combien de graines a-t-il plantées au total inconnu)
?
9) Enjouant aun jeu vidéo, Dario aperdu six vies. Maintenant, il a Prendre de (début
quatre-vingt-douze vies. Combien de vies Dario avait-il au départ ? Inconnu)
10) Une animalerie comptait soixante-seize gerbilles. Silsen vendaient Prendre de (résultat
soixante, combien leur en aurait-il laissé ? inconnu)
11) Monicaadonné ason amie deux jeux DS. Monica dispose Prendre de (début
désormais de quatre-vingt-trois jeux DS. Combien de jeux Monica inconnu)
avait-il al'origine ?
12) Au zoo, une cage contenait cinquante et un serpents. Si trente se Prendre de (résultat
cachaient, combien de serpents ne se cachaient pas ? inconnu)
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C:# Soustraction a moins de 100

Nom:

Résoudr e chaque probleme.

1) Danielaavait quatre-vingt-six feuilles de papier dans son dossier.
Au bout d'une semaine, il lui restait soixante-treize. Combien de
pieces a-t-elle utilisé dans la semaine ?

2) Un magasin vendait soixante-deux boissons froides et dix-
huit boissons chaudes. Combien de verres ont-ils vendu au total ?

3) Luciaavait quatre-vingt-treize morceaux de bonbons. Apres en
avoir mange, elle avait quatre-vingt-dix morceaux. Combien de
morceaux Luciaat-il mangés ?

4) Patriziapourrait envoyer quatre-vingt-onze messages texte par jour.
Si elle aenvoyé quatre-vingt-six, combien de SMS lui reste-t-il
gu'elle peut envoyer ?

5) A un arrét de bus quatre personnes sont descendues du bus. 11 y
avait maintenant quatre-vingt-treize personnes dans le bus. Combien
de personnes étaient dans le bus avant ?

6) Violaacueilli seize pommes de son arbre. Maintenant, |'arbre a
encore soixante pommes dessus. Avec combien de pommes |'arbre
avait-il au départ ?

7) Albertaadonné ason amie sept jeux DS. Alberta dispose désormais
de cinquante-quatre jeux DS. Combien de jeux Alberta avait-il a
l'origine ?

8) Lescheveux de Benedetta mesuraient soixante-huit centimétres de
long. Aprés une coupe de cheveux, il mesurait cinquante-deux
centimeétres de long. Combien a-t-elle coupé ?

9) Uneanimalerie avait soixante-sept oiseaux qui parlaient et six qui
ne parlaient pas. Combien d'oiseaux I'animalerie avait-elle au total ?

10) Au zoo, une cage contenait cinquante-cing serpents. Si quarante et
un se cachaient, combien de serpents ne se cachaient pas ?

11) Federico possédait quatre-vingt-quatorze jeux vidéo. Aprés en avoir
vendu, il lui restait soixante-trois. Combien de jeux Federico a-t-il
vendus ?

12) Un musée avait soixante-huit peintures. Siils se débarrassaient de
soixante-six d'entre eux, combien de photos leur resteraient-ils ?

Réponses

10.

11

12.
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1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

Soustraction a moins de 100 Nom: Clé
Résoudr e chaque probleme. Réponses
Danielaavait quatre-vingt-six feuilles de papier dans son dossier. Prendre de
Au bout d'une semaine, il lui restait soixante-treize. Combien de (Changement 1. 13
pieces a-t-elle utilisé dans la semaine ? inconnu)
| o | . . 2 80
Un magasin vendait soixante-deux boissons froides et dix- Ajouter a (résultat
huit boissons chaudes. Combien de verres ont-ils vendu au total ? inconnu) 3
3.
Luciaavait quatre-vingt-treize morceaux de bonbons. Apresen Prendre de 4. 5
avoir mange, elle avait quatre-vingt-dix morceaux. Combien de (Changement
morceaux Luciaat-il mangés ? inconnu) 97
5.
Patrizia pourrait envoyer quatre-vingt-onze messages texte par jour. Prendre de (résultat
Si elle aenvoyé quatre-vingt-six, combien de SMS lui reste-t-il inconnu) 6. 76
gu'elle peut envoyer ?
. 7. 61
A un arrét de bus quatre personnes sont descendues du bus. Il 'y Prendre de (début
avait maintenant quatre-vingt-treize personnes dans le bus. Combien Inconnu) 16
de personnes étaient dans le bus avant ? 8.
Violaacueilli seize pommes de son arbre. Maintenant, |'arbre a Prendre de (début 9. 73
encore soixante pommes dessus. Avec combien de pommes |'arbre inconnu)
avait-il au départ ? 10 14
Albertaa donné a son amie sept jeux DS. Alberta dispose désormais  Prendre de (début
de cinquante-quatre jeux DS. Combien de jeux Alberta avait-il a inconnu) 11. 31
. . . . N 12 2
Les cheveux de Benedetta mesuraient soixante-huit centimetres de Prendre de
long. Aprés une coupe de cheveu, il mesurait cinquante-deux (Changement
centimeétres de long. Combien a-t-elle coupé ? inconnu)

9)

10)

11)

12)

l'origine ?

Une animalerie avait soixante-sept oiseaux qui parlaient et six qui
ne parlaient pas. Combien d'oiseaux I'animalerie avait-elle au total ?

Au z00, une cage contenait cinquante-cing serpents. Si quarante et
un se cachaient, combien de serpents ne se cachaient pas ?

Federico possédait quatre-vingt-quatorze jeux vidéo. Apres en avoir
vendu, il lui restait soixante-trois. Combien de jeux Federico a-t-il
vendus ?

Un musée avait soixante-huit peintures. Sils se débarrassaient de
soixante-six d'entre eux, combien de photos leur resteraient-ils ?

Ajouter a (résultat
inconnu)

Prendre de (résultat
inconnu)

Prendre de
(Changement
inconnu)

Prendre de (résultat
inconnu)
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C:# Soustraction a moins de 100 Nom:

Résoudr e chaque probleme.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

Bianca avait soixante-deux jeux DS. Si elle avait donné cinquante-
sept a son amie, combien lui en aurait-elle laissé ?

Un restaurant vendait quarante et un sodas le matin et quatre |'aprés-
midi. Combien de sodas ont-ils vendu au total ?

Davide a économisé soixante-deux dollars. Aprés avoir fait
guelques corvées, samere lui adonné vingt-six dollars
supplémentaires. Combien d'argent a-t-il au total?

Un boulanger afait quatre-vingt-quatorze géateaux. Sil en vendait
cinquante, combien de géteaux |le boulanger aurait-il encore ?

Pour le d§euner, la cafétéria a distribué vingt pommes et il [ui
restait quarante pommes. Avec combien de pommes devaient-ils
commencer ?

A l'arcade Marco avait gagné soixante-dix billets. Aprés avoir
acheté un yoyo, il lui restait trente-six billets. Combien de billets a
co(téleyoyo ?

Pour Halloween, Fabio aregu quatre-vingt-onze livres de bonbons.

Sil donnait soixante-quatre livres a Monica, combien |ui resterait-
il ?

Un magasin de meubles avait quatre-vingt-treize chaises. Aprés en
avoir vendu, il restait soixante-dix-huit. Combien de chaises ont-ils
vendues ?

A un arrét de bus douze personnes sont descendues du bus. Il y avait
maintenant soixante-gquinze personnes dans le bus. Combien de
personnes étaient dans le bus avant ?

Laura est allé au cinéma dix-neuf fois |I'année derniére et six fois
cette année. Combien de fois Laura est-il allé au cinéma au total ?

Un agriculteur avait soixante-cing tomates de son jardin. Aprés en
avoir choisi quelques-uns, il lui restait cinquante. Combien en a-t-il
choisi ?

L es cheveux de Paola mesuraient quatre-vingt-quinze centimetres
delong. Si elle a coupé soixante centimetres, quelle est lalongueur
de ses cheveux maintenant ?

Réponses

10.

11

12.
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ﬂh Soustraction a moins de 100 Nom: Clé

Résoudr e chaque probléme. Réponses
1) Biancaavait soixante-deux jeux DS. Si elle avait donné cinquante-  Prendre de (résultat
sept a son amie, combien [ui en aurait-elle laissé ? inconnu) 1 S
| | 2 45
2) Un restaurant vendait quarante et un sodas le matin et quatre I'aprés-  Ajouter a (résultat
midi. Combien de sodas ont-ils vendu au total ? inconnu) 83
3.
3) Davide a économisé soixante-deux dollars. Aprés avoir fait Ajouter & (résultat || 4. 44
guelques corvées, samere lui adonné vingt-six dollars inconnu)
supplémentaires. Combien d'argent a-t-il au total? . 60
4) Un boulanger afait quatre-vingt-quatorze gateaux. Sil en vendait Prendre de (résultat
cinquante, combien de géteaux |le boulanger aurait-il encore ? inconnu) 6. 34
7. 27
5) Pour le d§jeuner, la cafétéria a distribué vingt pommes et il lui Prendre de (début
restait quarante pommes. Avec combien de pommes devaient-ils Inconnu) 15
commencer ? 8.
6) A l'arcade Marco avait gagné soixante-dix billets. Aprés avoir Prendre de 9. 87
acheté un yoyo, il lui restait trente-six billets. Combien de billets a (Changement
codte leyoyo ? inconnu) 10 25
7) Pour Halloween, Fabio aregu quatre-vingt-onze livres de bonbons.  Prendre de (résultat
Sil donnait soixante-quatre livres a Monica, combien |ui resterait- inconnu) 11. 15
il ?
12, 35
8) Un magasin de meubles avait quatre-vingt-treize chaises. Aprésen Prendre de
avoir vendu, il restait soixante-dix-huit. Combien de chaises ont-ils (Changement
vendues ? inconnu)
9) A un arrét de bus douze personnes sont descendues du bus. Il y avait  Prendre de (début
maintenant soixante-gquinze personnes dans le bus. Combien de Inconnu)
personnes étaient dans le bus avant ?
10) Lauraest alé au cinémadix-neuf fois|'année derniére et six fois Ajouter & (résultat
cette année. Combien de fois Laura est-il allé au cinéma au total ? inconnu)
11) Un agriculteur avait soixante-cing tomates de son jardin. Aprées en Prendre de
avoir choisi quelques-uns, il lui restait cinquante. Combien en a-t-il (Changement
chois ? inconnu)
12) Lescheveux de Paola mesuraient quatre-vingt-quinze centimétres  Prendre de (résultat
delong. Si elle a coupé soixante centimetres, quelle est lalongueur inconnu)
de ses cheveux maintenant ?
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C:# Soustraction a moins de 100

Nom:

Résoudr e chaque probleme.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

Pour une féte d'anniversaire, un clown a offert vingt et un ballons. I1
[ui reste maintenant cinquante-sept ballons. Avec combien de
ballons |e clown avait-il pour commencer ?

A l'arcade Claudio avait gagné cinquante-sept billets. Aprés avoir
acheté un yoyo, il lui restait trente-sept billets. Combien de billets a
co(té leyoyo ?

Un agriculteur avait soixante et un tomates de son jardin. Apresen
avoir choisi quelques-uns, il lui restait cinquante-quatre. Combien
en at-il choisi ?

Pour Halloween, Federico aregu cinquante-huit livres de bonbons.
Sil donnait quarante-cing livres a Anna, combien lui resterait-il ?

Une animalerie comptait quatre-vingt-quatorze gerbilles. Sils en
vendaient quatre-vingt-huit, combien leur en aurait-il laissé ?

Luciaavait quatre-vingt-onze morceaux de bonbons. Elle a mangé
guatre-vingt-neuf morceaux. Combien de bonbons L ucia possede-t-
il maintenant ?

A l'arcade Matteo avait gagné cinquante-trois billets. Plustard, il a
remporté deux autres billets. Combien de tickets Matteo a-t-il eu au
total ?

Viola a supprimé quarante-sept applications de son téléphone.
Maintenant, il lui reste quarante-neuf. Combien d'applications
étaient al'origine sur son téléphone ?

Un agriculteur avait cinquante-cing tomates de son jardin. Sil en
avait choisi quarante-huit, combien lui en aurait-il laissé ?

Lorsque Alessandra est arrivée alafoire, elle avait quatre-vingt-
treize $. Quand €elle est partie, elle avait soixante et onze $. Combien
d'argent a-t-elle dépensé alafoire?

Maria a donné a son amie deux jeux DS. Maria dispose désormais
de soixante-quinze jeux DS. Combien de jeux Maria avait-il a
l'origine ?

Une animalerie avait soixante et onze chatons. S'ils obtenaient
vingt-huit autres chatons, combien en auraient-ils au total ?

Réponses

10.

11

12.
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ﬂh Soustraction a moins de 100 Nom: Clé

Résoudr e chaque probleme. Réponses
1) Pour une féte d'anniversaire, un clown aoffert vingt et un ballons. Il Prendre de (début
lui reste maintenant cinquante-sept ballons. Avec combien de inconnu) 1. /8
ballons le clown avait-il pour commencer ?
\ o . . . 2 20
2) A l'arcade Claudio avait gagné cinquante-sept billets. Aprés avoir Prendre de
acheté un yoyo, il lui restait trente-sept billets. Combien de billets a (Changement 7
colté le yoyo ? inconnu) 3.
3) Un agriculteur avait soixante et un tomates de son jardin. Aprés en Prendre de 4. 13
avoir choisi quelques-uns, il lui restait cinquante-quatre. Combien (Changement
en at-il chois ? inconnu) 6
5
4) Pour Halloween, Federico arecu cinquante-huit livres de bonbons.  Prendre de (résultat
Sil donnait quarante-cing livres a Anna, combien lui resterait-il ? inconnu) 6. 2
7 25
5) Une animalerie comptait quatre-vingt-quatorze gerbilles. Silsen Prendre de (résultat
vendaient quatre-vingt-huit, combien leur en aurait-il laissé ? Inconnu) 96
8.
6) Luciaavait quatre-vingt-onze morceaux de bonbons. Elleamangé  Prendre de (résultat || o !
guatre-vingt-neuf morceaux. Combien de bonbons L ucia possede-t- inconnu)
il maintenant ? 10 22
7) A l'arcade Matteo avait gagné cinquante-trois billets. Plustard, il a  Ajouter a (résultat
remporté deux autres billets. Combien de tickets Matteo a-t-il eu au inconnu) 11. 7
total ?
12, 99
8) Violaa supprimé quarante-sept applications de son tél éphone. Prendre de (début
Maintenant, il lui reste quarante-neuf. Combien d'applications inconnu)
étaient al'origine sur son téléphone ?
9) Un agriculteur avait cinquante-cing tomates de son jardin. Sil en Prendre de (résultat
avait choisi quarante-huit, combien lui en aurait-il laissé ? Inconnu)
10) Lorsque Alessandraest arrivée alafoire, elle avait quatre-vingt- Prendre de
treize $. Quand €elle est partie, elle avait soixante et onze $. Combien (Changement
d'argent a-t-elle dépensé alafoire? inconnu)
11) Mariaadonnéason amie deux jeux DS. Maria dispose désormais Prendre de (début
de soixante-quinze jeux DS. Combien de jeux Maria avait-il a inconnu)
l'origine ?
12) Une animalerie avait soixante et onze chatons. Sils obtenaient Ajouter a (résultat
vingt-huit autres chatons, combien en auraient-ils au total ? inconnu)
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C:# Soustraction a moins de 100 Nom:

Résoudr e chaque probleme.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

Maria a ramassé quatre-vingt-quatre morceaux de papier sur le sol.
Si Angelo aramassé deux pieces, combien en ont-ils ramasse au
total ?

Pour le déjeuner, la cafétéria a distribué quarante-six pommes et il
lui restait cinquante-trois pommes. Avec combien de pommes
devaient-ils commencer ?

Une animalerie a sorti dix-huit oiseaux d'une cage et il en restait
cinquante-cing al'intérieur. Combien d'oiseaux étaient dans la cage
au départ ?

Alberta a passé quarante-sept minutes a dessiner al'école et
guarante-sept minutes a dessiner ala maison. Combien de minutes
au total a-t-elle passé adessiner ?

Luciaaprisonze dollars de satirelire. Elle a maintenant quatre-
vingt-huit dollars dans satirelire. Combien d'argent y avait-il &
['origine?

Lorsque Caterina est arrivée alafoire, elle avait quatre-vingt-
trois $. Quand elle est partie, elle avait soixante-dix-huit $. Combien
d'argent a-t-elle dépensé alafoire?

Monica avait soixante-dix-neuf feuilles de papier dans son bureau et
neuf autres dans son sac a dos. Combien en avait-elle au total ?

Un agriculteur avait dix-neuf tomates de son jardin. Sil en avait
choisi treize, combien lui en aurait-il laisse ?

Laura avait soixante-treize feuilles de papier dans son dossier. Au
bout d'une semaine, il lui restait soixante-neuf. Combien de pieces
at-elle utilisé dans la semaine ?

Patrizia pourrait envoyer cinquante-huit messages texte par jour. S
elle a envoyé quarante-cing, combien de SMS lui reste-t-il qu'elle
peut envoyer ?

Marcello aeu quelques trimestres. || en a dépensé huit al'arcade et
il lui en restait quatre-vingt-sept. Avec combien de trimestres a-t-il
dd commencer ?

Silviaavait quatre-vingt-quatorze photos sur son ordinateur. Apres
en avoir supprime certains, il lui restait quatre-vingt-onze. Combien
en a-t-elle supprimé ?

Réponses

10.

11

12.

C
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Soustraction a moins de 100

.

Clé

Résoudr e chaque probleme.

1) Mariaaramassé quatre-vingt-quatre morceaux de papier sur le sol.
Si Angelo aramassé deux pieces, combien en ont-ils ramasse au
total ?

2) Pour le déjeuner, la cafétéria a distribué quarante-six pommes et il
lui restait cinquante-trois pommes. Avec combien de pommes
devaient-ils commencer ?

3) Uneanimalerieasorti dix-huit oiseaux d'une cage et il en restait
cinquante-cing al'intérieur. Combien d'oiseaux étaient dans la cage
au départ ?

4) Alberta a passé quarante-sept minutes a dessiner al'école et
guarante-sept minutes a dessiner ala maison. Combien de minutes
au total a-t-elle passé adessiner ?

5) Luciaaprisonze dollars de satirelire. Elle a maintenant quatre-
vingt-huit dollars dans satirelire. Combien d'argent y avait-il a
I'origine?

6) Lorsgue Caterinaest arrivée alafoire, elle avait quatre-vingt-
trois $. Quand elle est partie, elle avait soixante-dix-huit $. Combien
d'argent a-t-elle dépensé alafoire?

7) Monicaavait soixante-dix-neuf feuilles de papier dans son bureau et

neuf autres dans son sac a dos. Combien en avait-elle au total ?

8) Un agriculteur avait dix-neuf tomates de son jardin. Sil en avait
choisi treize, combien lui en aurait-il laisse ?

9) Lauraavait soixante-treize feuilles de papier dans son dossier. Au
bout d'une semaine, il lui restait soixante-neuf. Combien de piéces
at-elle utilisé dans la semaine ?

10)

11)

12)

Ajouter a (résultat
inconnu)

Prendre de (début
inconnu)

Prendre de (début
inconnu)

Ajouter a (résultat
inconnu)

Prendre de (début
inconnu)

Prendre de
(Changement
inconnu)

Ajouter a (résultat
inconnu)

Prendre de (résultat
inconnu)

Prendre de
(Changement
inconnu)

10.

11

12.

Réponses

86

99

/3

94

99

5

88

13

95

Patrizia pourrait envoyer cinquante-huit messagestexte par jour. Si Prendre de (résultat

elle a envoyé quarante-cing, combien de SMS lui reste-t-il qu'elle inconnu)

peut envoyer ?

Marcello aeu quelques trimestres. || en adépensé huit al'arcadeet  Prendre de (début

il lui en restait quatre-vingt-sept. Avec combien de trimestres a-t-il inconnu)

dd commencer ?

Silviaavait quatre-vingt-quatorze photos sur son ordinateur. Apres Prendre de

en avoir supprime certains, il lui restait quatre-vingt-onze. Combien (Changement

en a-t-elle supprimé ? inconnu)
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C:# Soustraction a moins de 100

Nom:

Résoudr e chaque probleme.

1) Un restaurant de restauration rapide proposait quatre-vingts hot-
dogs. Aprés en avoir vendu quelques-uns, il leur restait soixante-
guatre. Combien de hot-dogs ont-ils vendus ?

2) Cristiano avait trente-six applications sur son téléphone. Il en a
supprimeé vingt-six. Combien d'applications il reste a Cristiano ?

3) Lauraasorti deux poissons de son aquarium. Il y a maintenant
guatre-vingt-quinze poissons dans I'aquarium. Combien de poissons
y avait-il au départ dansI'aquarium ?

4) Un paguet contenait cinquante-cing cookies. Apres en avoir mangeé,
il restait trente et un. Combien ont été mangés ?

5) Un magasin a soixante-dix-sept chemises. Aprés en avoir vendu, il
en restait quarante-quatre. Combien en ont-ils vendu ?

6) Francescaaramassé cingquante-six morceaux de papier sur le sol. Si
Matteo a ramasse quarante-trois piéces, combien en ont-ils ramassé
au total ?

7) Pour Halloween, Claudio aregu soixante-dix livres de bonbons. Sil
donnait soixante-deux livres a Alberta, combien lui resterait-il ?

8) Caterina possédait soixante-quatorze DVD. Elle en adonné aun
ami. Elle amaintenant cinquante-six. Combien en a-t-elle donné a
son amie ?

9) Lescheveux de Benedetta mesuraient soixante-quinze centimetres
delong. Si elle a coupé quarante-neuf centimétres, quelle est la
longueur de ses cheveux maintenant ?

10) Angelo avait $45. Plustard, il avendu certains de ses vieux jouets et

aobtenu huit $ supplémentaires. Combien d'argent a-t-il au total?

11) Biancaavait quatre-vingt-dix feuilles de papier dans son bureau et
neuf autres dans son sac a dos. Combien en avait-elle au total ?

12) Enjouant aun jeu vidéo, Andreaa perdu dix-neuf vies. Maintenant,
il asoixante-cinq vies. Combien de vies Andrea avait-il au départ ?

Réponses

10.

11

12.
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ﬂh Soustraction a moins de 100 Nom: Clé

Résoudr e chaque probleme. Réponses
1) Un restaurant de restauration rapide proposait quatre-vingts hot- Prendre de
dogs. Apres en avoir vendu quelques-uns, il leur restait soixante- (Changement 1 16
quatre. Combien de hot-dogs ont-ils vendus ? Inconnu)
. . o 2 10
2) Crigtiano avait trente-six applications sur son téléphone. Il en a Prendre de (résultat
supprimeé vingt-six. Combien d'applications il reste a Cristiano ? inconnu) 97
3.
3) Lauraasorti deux poissons de son aquarium. Il y a maintenant Prendre de (début 4. 24
guatre-vingt-quinze poissons dans I'aquarium. Combien de poissons inconnu)
o ; , o
y avait-il au départ dans|'aquarium ~ c 33
4) Un paguet contenait cinquante-cing cookies. Apres en avoir mangeé, Prendre de
il restait trente et un. Combien ont été mangés ? (Changement 6. 99
inconnu)
7 8
5) Un magasin a soixante-dix-sept chemises. Aprés en avoir vendu, il Prendre de
en restait quarante-quatre. Combien en ont-ils vendu ? (Changement 18
inconnu) 8.
6) Francescaaramassé cinquante-six morceaux de papier sur lesol. Si Ajouter a(résultat || o, 26
Matteo a ramasse quarante-trois piéces, combien en ont-ils ramassé inconnu)
au total ? 10 53
7) Pour Halloween, Claudio aregu soixante-dix livres de bonbons. Sil  Prendre de (résultat
donnait soixante-deux livres a Alberta, combien lui resterait-il ? inconnu) 11. 99
12 84
8) Caterina possédait soixante-quatorze DVD. Elle en adonné aun Prendre de
ami. Elle amaintenant cinquante-six. Combien en a-t-elle donné a (Changement
son amie ? inconnu)
9) Lescheveux de Benedetta mesuraient soixante-quinze centimétres  Prendre de (résultat
delong. Si elle a coupé quarante-neuf centimétres, quelle est la inconnu)
longueur de ses cheveux maintenant ?
10) Angelo avait $45. Plustard, il avendu certains de sesvieux jouetset  Ajouter a (résultat
aobtenu huit $ supplémentaires. Combien d'argent a-t-il au total? inconnu)
11) Biancaavait quatre-vingt-dix feuilles de papier dans son bureau et Ajouter & (résultat
neuf autres dans son sac a dos. Combien en avait-elle au total ? inconnu)
12) Enjouant aun jeu vidéo, Andrea a perdu dix-neuf vies. Maintenant,  Prendre de (début
il asoixante-cinq vies. Combien de vies Andrea avait-il au départ ? inconnu)
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C:# Soustraction a moins de 100

Nom:

Résoudr e chaque probleme.

1) Luciaavait quatre-vingt-dix-neuf photos sur son ordinateur. Elle a
supprimé quatre-vingt-treize. Combien de photos lui reste-t-il ?

2) Pour Halloween, Marco a obtenu soixante-quinze onces de bonbons
et Giovanna a obtenu seize onces de bonbons. Quel est |e poids
combiné qu'ils ont regu?

3) Pendant I'exercice, Enrico afait quatre-vingt-quatorze pompes le
matin et trois plus I'apres-midi. Combien de pompes Enrico a-t-il
effectuées au total ?

4) Federico aéconomisé soixante-huit dollars. Aprés avoir fait
quelques corvées, samere lui a donné vingt-cing dollars
supplémentaires. Combien d'argent a-t-il au total?

5) Danslapremiére moitié d'un jeu-questionnaire, Roberto a marqué
soixante et onze points. En deuxiéme mi-temps, il a marqué quatre
points. Combien de points a-t-il marqué au total ?

6) Un restaurant de restauration rapide proposait neuf hot-dogs. Ils ont
vendu sept. Combien de hot-dogs leur reste-t-il ?

7) Paolaadonné a son amie douze jeux DS. Paola dispose désormais
de quarante-cing jeux DS. Combien de jeux Paola avait-il a
l'origine ?

8) Patrizia avait quatre-vingt-dix-sept photos sur son ordinateur. Aprés
en avoir supprimeé certains, il lui restait quatre-vingt-douze.
Combien en a-t-elle supprimé ?

9) Pour Halloween, Cristiano aregu cinquante-trois livres de bonbons.
Aprésen avoir donnéaViola, il lui restait quarante-neuf livres.
Combien de livres a-t-il donnéaViola?

10) Un magasin avait quatre-vingt-quinze sodas. Sils en vendaient

guatre-vingt-un, combien leur en aurait-il laissé ?

11) Enjouant aun jeu vidéo, Matteo a perdu douze vies. Maintenant, il
atrente-deux vies. Combien de vies Matteo avait-il au départ ?

12) Un serveur avait quatre-vingt-deux clients. Apres quelques départs,
il avait encore quatre-vingts clients. Combien de clients sont restés ?

Réponses

10.

11

12.
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ﬂh Soustraction a moins de 100 Nom: Clé

Résoudr e chaque probleme. Réponses
1) Luciaavait quatre-vingt-dix-neuf photos sur son ordinateur. Ellea  Prendre de (résultat
supprimeé quatre-vingt-treize. Combien de photos lui reste-t-il ? inconnu) 1 6
_ _ 2. 91
2) Pour Halloween, Marco a obtenu soixante-quinze onces de bonbons ~ Ajouter a (résultat
et Giovanna a obtenu seize onces de bonbons. Quel est |e poids inconnu) 97
combiné qu'ils ont recu? 3.
3) Pendant I'exercice, Enrico afait quatre-vingt-quatorze pompes le Ajouter a (résultat || . 93
matin et trois plus I'apres-midi. Combien de pompes Enrico a-t-il inconnu)
effectuées au total ? 75
5.
4) Federico aéconomisé soixante-huit dollars. Aprés avoir fait Ajouter a (résultat
quelques corvées, samere lui a donné vingt-cing dollars inconnu) 6. 2
supplémentaires. Combien d'argent a-t-il au total?
7 Y4
5) Danslapremiére moitié d'un jeu-questionnaire, Roberto a marqué Ajouter & (résultat
soixante et onze points. En deuxieme mi-temps, il a marqué quatre Inconnu) 5
points. Combien de points a-t-il marqué au total ? 8.
6) Un restaurant de restauration rapide proposait neuf hot-dogs. Ilsont  Prendre de (résultat || o 4
vendu sept. Combien de hot-dogs leur reste-t-il ? inconnu)
10, 14
7) Paolaadonné a son amie douze jeux DS. Paola dispose désormais Prendre de (début
de quarante-cing jeux DS. Combien de jeux Paola avait-il & inconnu) 11. 44
l'origine ?
. . . . . . N 12 2
8) Patriziaavait quatre-vingt-dix-sept photos sur son ordinateur. Apres Prendre de
en avoir supprimeé certains, il lui restait quatre-vingt-douze. (Changement
Combien en a-t-elle supprime ? inconnu)
9) Pour Halloween, Cristiano aregu cinquante-trois livres de bonbons. Prendre de
Aprésen avoir donnéaViola, il lui restait quarante-neuf livres. (Changement
Combien de livres a-t-il donnéaViola? Inconnu)
10) Un magasin avait quatre-vingt-quinze sodas. Sils en vendaient Prendre de (résultat
guatre-vingt-un, combien leur en aurait-il laissé ? inconnu)
11) Enjouant aun jeu vidéo, Matteo a perdu douze vies. Maintenant, il Prendre de (début
atrente-deux vies. Combien de vies Matteo avait-il au départ ? inconnu)
12) Un serveur avait quatre-vingt-deux clients. Apres quelques départs, Prendre de
il avait encore quatre-vingts clients. Combien de clients sont restés ? (Changement
inconnu)
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C:# Soustraction a moins de 100

Nom:

Résoudr e chaque probleme.

1) Lucaa collecté soixante-treize canettes arecycler lundi et sept de
plus mardi. Combien de canettes Luca a-t-il collectés en tout ?

2) Andreaavait attrapé des papillons. || alaissé partir quatre et il |ui
reste maintenant soixante-treize. Combien en avait-il al'origine ?

3) Franco ramassait des batons dans son jardin. || aramassé quatre
maisil en restait encore cinquante-trois. Combien de béatons étaient
al'origine dansla cour?

4) Alessandraavait des bonbons. Elle a donné dix piéces a son amie et
il lui restait cinquante-sept piéces. Avec combien de piéces a-t-elle
dd commencer ?

5) Luciaavait cinquante et un jeux DS. Si elle avait donné quarante-
neuf & son amie, combien lui en aurait-elle laisse ?

6) Un serveur avait quarante-cing clients. Si vingt-huit partaient,
combien de clients le serveur aurait-il encore ?

7) Enrico a dépensé dix-huit $. Maintenant, il a$61. Combien Enrico
avait-il avant de dépenser son argent ?

8) Fabio a économisé quatre-vingt-neuf dollars. Aprés avoir fait
quelques corvées, sameére lui adonné dix dollars supplémentaires.
Combien d'argent a-t-il au total?

9) Pour Halloween, Matteo arecu soixante et onze livres de bonbons.
Apres en avoir donné aMaria, il lui restait quarante-sept livres.
Combien de livres a-t-il donné aMaria?

10) Cristiano avait soixante-quatre livres. Pendant le salon du livre, il en
a acheté vingt-neuf autres. Combien de livres Cristiano a-t-il eu au
total ?

11) Federico avait quatre-vingt-dix-neuf livres, maisil en avendu
guatre-vingt-dix-sept lors d'une vente de garage. Combien de livres
Federico possede-t-il encore ?

12) A lafoire, Patrizia acommencé avec soixante-quatre billets, puis a
acheté cing autres. Combien de tickets Patrizia a-t-il eu au total ?

Réponses

10.

11

12.
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ﬂh Soustraction a moins de 100 Nom: Clé

Résoudr e chaque probléme. Réponses
1) Lucaa collecté soixante-treize canettes arecycler lundi et sept de Ajouter a (résultat
plus mardi. Combien de canettes Luca a-t-il collectés en tout ? inconnu) 1 80
2. 77
2) Andreaavait attrapé des papillons. || alaissé partir quatre et il |ui Prendre de (début
reste maintenant soixante-treize. Combien en avait-il al'origine ? inconnu) 57
3.
3) Franco ramassait des batons dans son jardin. || aramassé quatre Prendre de (début 4. 67
maisil en restait encore cinquante-trois. Combien de béatons étaient inconnu)
al'origine dansla cour? 2
5.
4) Alessandra avait des bonbons. Elle adonné dix piécesason amieet  Prendre de (début
il lui restait cinquante-sept piéces. Avec combien de piéces a-t-elle inconnu) 6. 17
dd commencer ?
7. 79
5) Luciaavait cinquante et un jeux DS. Si elle avait donné quarante- Prendre de (résultat
neuf & son amie, combien lui en aurait-elle laisse ? inconnu) 99
8.
6) Un serveur avait quarante-cing clients. Si vingt-huit partaient, Prendre de (résultat || o. 24
combien de clients |e serveur aurait-il encore ? Inconnu)
10. 93
7) Enrico a dépensé dix-huit $. Maintenant, il a$61. Combien Enrico Prendre de (début
avait-il avant de dépenser son argent ? inconnu) 11. 2
12, 69
8) Fabio a économisé quatre-vingt-neuf dollars. Aprés avoir fait Ajouter a (résultat
quelques corvées, sameére lui adonné dix dollars supplémentaires. inconnu)
Combien d'argent a-t-il au total?
9) Pour Halloween, Matteo arecu soixante et onze livres de bonbons. Prendre de
Aprésen avoir donné aMaria, il lui restait quarante-sept livres. (Changement
Combien de livres a-t-il donné aMaria? Inconnu)
10) Cristiano avait soixante-quatre livres. Pendant le salon du livre, il en  Ajouter a (résultat
a acheté vingt-neuf autres. Combien de livres Cristiano a-t-il eu au inconnu)
total ?
11) Federico avait quatre-vingt-dix-neuf livres, maisil en avendu Prendre de (résultat
guatre-vingt-dix-sept lors d'une vente de garage. Combien de livres inconnu)
Federico possede-t-il encore ?
12) A lafoire, Patriziaacommencé avec soixante-quatre billets, puisa  Ajouter a (résultat
acheté cing autres. Combien de tickets Patrizia a-t-il eu au total ? inconnu)
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C:# Soustraction a moins de 100

Nom:

Résoudr e chaque probleme.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

Pour Halloween, Luigi a obtenu cinquante-six onces de bonbons et
Daniela a obtenu vingt-sept onces de bonbons. Quel est le poids
combiné qu'ils ont regu?

A lafoire, Luciaavait quarante-trois $ a dépenser. Elle a dépensé
trente-deux $ en courses. Combien d'argent lui reste-t-il ?

Un clown avait quarante-trois ballons. I a offert vingt-neuf lors
d'une féte. Combien de ballons a-t-il encore ?

Matteo avait cinquante-sept applications sur son téléphone. Aprés
en avoir supprimé certains, il lui restait quarante-neuf. Combien
d'applications a-t-il supprimees ?

Marco a collecté cinquante-cing canettes arecycler lundi et deux de
plus mardi. Combien de canettes Marco a-t-il collectés en tout ?

Pour une féte, Claudio a acheté quatre-vingt-cing petits gateaux.
Apréslaféte, il lui restait cinquante-trois. Combien ont été mangés
alaféte?

Caterina avait quatre-vingt-dix-neuf jeux DS. Si elle avait donné
guatre-vingt-dix-sept a son amie, combien lui en aurait-elle laissé ?

Un boulanger afait cent gateaux. Aprés en avoir vendu, il lui restait
quatre-vingt-dix-neuf. Combien de géteaux a-t-il vendu ?

A un arrét de bus trente-huit personnes sont descendues du bus. |1 y
avait maintenant cinquante-deux personnes dans le bus. Combien de
personnes étaient dans le bus avant ?

L uca a acheté des cupcakes pour une féte. Pendant la féte seize ont
été mangés. Maintenant, il lui reste soixante-douze. Combien de
cupcakes Luca a-t-il recus pour laféte ?

Bianca a donné a son amietrois jeux DS. Bianca dispose désormais
de cinquante-huit jeux DS. Combien de jeux Bianca avait-il a
l'origine ?

Patrizia avait sept livres. Si elle en achetait cinquante-cing de plus
lors d'un vide-grenier, combien en aurait-elle au total ?

Réponses

10.

11

12.
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ﬂh Soustraction a moins de 100 Nom: Clé

Résoudr e chaque probléme. Réponses
1) Pour Halloween, Luigi aobtenu cinquante-six onces de bonbonset  Ajouter a (résultat
Daniela a obtenu vingt-sept onces de bonbons. Quel est le poids inconnu) 1. 83
combiné qu'ils ont regu?
X 2 11
2) A lafoire, Luciaavait quarante-trois $ a dépenser. Elle a dépensé Prendre de (résultat
trente-deux $ en courses. Combien d'argent lui reste-t-il ? inconnu) 14
3.
3) Unclown avait quarante-trois ballons. 11 a offert vingt-neuf lors Prendre de (résultat || 4. 8
d'une féte. Combien de ballons a-t-il encore ? inconnu)
5, Y4
4) Matteo avait cinquante-sept applications sur son téléphone. Aprés Prendre de
en avoir supprime certains, il lui restait quarante-neuf. Combien (Changement 6. 32
d'applications a-t-il supprimees ? inconnu)
7 2
5) Marco acollecté cinquante-cing canettes arecycler lundi et deux de  Ajouter a (résultat
plus mardi. Combien de canettes Marco a-t-il collectés en tout ? Inconnu) 1
8.
6) Pour une féte, Claudio a acheté quatre-vingt-cing petits gateaux. Prendre de 9. 90
Apréslaféte, il lui restait cinquante-trois. Combien ont été mangés (Changement
alaféte? inconnu) 10 88
7) Caterinaavait quatre-vingt-dix-neuf jeux DS. Si elle avait donné Prendre de (résultat
guatre-vingt-dix-sept a son amie, combien lui en aurait-elle laissé ? inconnu) 11. 61
12, 62
8) Un boulanger afait cent gateaux. Aprésen avoir vendu, il lui restait Prendre de
quatre-vingt-dix-neuf. Combien de géteaux a-t-il vendu ? (Changement
inconnu)
9) A un arrét de bus trente-huit personnes sont descendues du bus. Il y  Prendre de (début
avait maintenant cinquante-deux personnes dans le bus. Combien de Inconnu)
personnes étaient dans le bus avant ?
10) Lucaa acheté des cupcakes pour une féte. Pendant laféte seizeont  Prendre de (début
été mangés. Maintenant, il lui reste soixante-douze. Combien de inconnu)
cupcakes Luca a-t-il recus pour laféte ?
11) Biancaadonnéason amietroisjeux DS. Bianca dispose désormais  Prendre de (début
de cinquante-huit jeux DS. Combien de jeux Bianca avait-il a inconnu)
l'origine ?
12) Patriziaavait sept livres. Si elle en achetait cinquante-cing de plus Ajouter a (résultat
lors d'un vide-grenier, combien en aurait-elle au total ? inconnu)
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